
FORWARD Английский 
язык 5 класс под 
редакцией М.В. 

Вербицкой «Вентана-
Граф» 

Алгоритм успеха



Состав УМК FORWARD 
Учебно-методические комплекты 
FORWARD для каждого года обучения 
включают:
· учебник (в 2-х частях);
· рабочую тетрадь;
· книгу для учителя;
· компакт-диски с аудиоприложением
 к учебнику и рабочей тетради.

Учебники серии FORWARD 
обеспечивают 
преемственность изучения 
английского языка со 2 по 11 
класс при обязательном 
изучении предмета 
«Иностранный язык» со 2 
класса в школах, 
работающих по базисному 
учебному плану (2 часа в 
неделю).



ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ 
КАРТА

Предмет: Английский язык
Класс: 5
Тема урока: Летние каникулы
Педагогические цели урока: 
Образовательные:
1.Коммуникативно-речевое развитие учащихся. Совершенствование 
навыков устной речи по теме урока, формирование УУД.
2.Формирование коммуникативной компетентности и умения 
сотрудничества со сверстниками по теме урока.
3.Обобщение  употребления  форм  Past Simple Tense.
Развивающие:
1.Развитие познавательного интереса, навыков групповой 
самоорганизации, умения вести диалог (познавательные, 
коммуникативные, регулятивные УУД).
2.Развитие внимания, памяти, воображения, умения обобщать и 
делать вывод. 
Воспитательные:
1.Формирование личностных УУД через содержание урока.
2.Воспитание культуры общения в парной работе, уважительное 
отношение к одноклассникам.



Планируемые 
образовательные 

результаты 

Ученик научится: расспрашивать 
собеседника и отвечать на его 
вопросы; писать с опорой на образец.

Ученик получит возможность 
научиться: распознавать и 
употреблять в устной и письменной 
речи глаголы в прошедшем времени.



Предметные:
1.Составлять рассказ по рисункам.
2.Вести диалог  – расспрос  по теме «What did 
Vera do last year?»
3.Правильно применять видовременные 
формы глаголов: Past Simple.
Личностные:
1. Формирование устойчивой учебно-
познавательной мотивации и интереса  к 
учению;
2. Развитие навыков коммуникативной 
компетенции и собственной речевой культуры  
в общении и сотрудничестве со сверстниками.



Метапредметные:
Регулятивные:
-умение самостоятельно ставить учебные цели и 
задачи; 
-адекватно оценивать свои возможности и 
самостоятельно контролировать свое время.
Познавательные: 
-умение выражать свои мысли в соответствии с 
задачами, поставленными учителем; 
-умение слушать и вступать в диалог.
Коммуникативные:
-организовывать   и планировать учебное 
сотрудничество со сверстниками; 
-использовать адекватные языковые средства для 
отображения своих мыслей.



Условия реализации 
урока
Учебная литература:
УМК Forward. Алгоритм успеха, 5 класс Английский язык, под 
ред. проф. М.В.Вербицкой.
Интернет-ресурсы:
http://www.alleng.ru/d/engl/engl622.htm
https://ru.wikipedia.org/wiki/Past_simple
https://www.google.ru/webhp?hl=ru
Методические ресурсы :
Английский язык: проектирование учебного курса: 5 класс: 
пособие для учителя / [М.В. Вербицкой, Б. Эббс, Э. Уорелл и др.]: 
под ред. М.В. Вербицкой. – М.: Вентана-Граф : Pearson Education 
Limited, 2014. – 128 с. : ил. – (Forward). 
Английский язык: программа: 5-9 классы/ М.В. Вербицкая. – М.: 
Вентана-Граф, 2013. – 80 с. - (Forward).
Стратегическая технология:
технология учебного сотрудничества.
Тактические технологии: игровые, практические занятия, 
активизация познавательной деятельности.



  Урок отработки умений и 
рефлексии

1. Организационный момент

Деятельность учителя:

Учитель приветствует 
детей, готовит учащихся 
к работе на уроке, 
создает положительный 
климат на уроке, вводит 
в атмосферу 
иноязычного общения. 

Деятельность учащихся:

Учащиеся отвечают на 
приветствие учителя.



2. Постановка цели и задач урока

Деятельность учителя:

Создает ситуацию, 
подводит к определению 
темы и цели урока.

Деятельность учащихся:

Дети с помощью учителя 
сами формулируют тему 
и цели урока.



3. Актуализация знаний

Деятельность учителя:

Организует повторение Past 
Simple Tense.

Деятельность учащихся:

Учащиеся находят неправильные 
глаголы в лабиринте, 
раскрашивают их и ниже 
выписывают их в первой и во 
второй формах (по образцу). 
Возможно использование таблицы 
неправильных глаголов в 
учебнике на стр. 103.



Деятельность учителя:

Организует повторение Past 
Simple Tense.

Деятельность учащихся:

Учащиеся отрабатывают 
фонетические навыки чтения 
окончаний правильных 
глаголов в прошедшем простом 
времени.



Деятельность учителя:

Организует работу в парах  по 
активизации употребления форм 
глаголов в Past Simple Tense.

Деятельность учащихся:

Учащиеся  участвуют в диалоге - 
расспросе  о действиях на 
иллюстрациях, употребляя Past 
Simple Tense.



Деятельность учителя:

Формирует у учащихся навыки 
письменной речи.

Деятельность учащихся:

Учащиеся самостоятельно 
письменно выполняют 
упражнение по образцу, 
употребляя правила 
правописания глагольных форм 
в простом прошедшем времени.



4. Контроль усвоения знаний

Деятельность учителя:

Организует  выполнениe 
письменного упражнения по 
употреблению Past Simple.

Деятельность учащихся:

Самостоятельно выполняют 
письменное упражнение с 
использованием информации из 
таблицы.



5. Объяснение домашнего задания на закрепление 
изученного материала.

Деятельность учителя:

Организует индивидуальную 
деятельность учащихся дома, в 
ходе которой закрепляются 
полученные на уроке знания.

Деятельность учащихся:

Записывают домашние задания в 
дневники.



6. Рефлексия

Деятельность учителя:

Предлагает учащимся дать 
самооценку работе на уроке.

Деятельность учащихся:

Систематизируют полученную на 
уроке информацию.



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!


